
ŽUPNI OGLASI: 
 KRSNI RAZGOVORI – od ove pastoralne godine prve srijede u 

mjesecu bit će susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena. Prvi takav susret bit će 7. rujna u 19.30h. 

 Idućeg ponedjeljka je svetkovina UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE 
MARIJE NA NEBO – VELIKA GOSPA. Misu su prema nedjeljnom 
ljetnom rasporedu, a proštenje je na Volavju gdje je svečana sveta 
misa u 11h. 

 Idućeg utorka slavimo SV. ROKA, suzaštitnika naše župe, te je to 
ujedno i OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE. Svečana sveta 
misa bit će u 19h, a predvodit će je vlč. mr. Toni Potrebić, odgojitelj 
u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu. Prilika je da se toga 
dana okupi cijela župna zajednica i molimo za obnovu naše župne crkve  
sv. Nikole biskupa kako bismo se čim prije vratili u nju.  

 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. rujna 
ove godine u Bjelovaru. Prijave su moguće još danas kod 
svećenika, a kotizacija je 40 kn.  

 U prizemlju pastoralnog centra možete uzeti duhovne knjige i 
pobožnosti te krunice. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Lucy Ninić (kći Romea i 

Ilinke Maduna, Njemačka). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke Barbare Ljubetić 

rođ. Hrvoj (r. 1937., Zdihovačka 51).Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 
 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG 

UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 
i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 7. – 14. 8. 2022. 

19. NEDJELJA KROZ GODINU 
7. KOLOVOZA 2022. 

 

  

Lk 12, 35-40 

I vi budite 
pripravni! 

Zrnje… 

 Kome je mnogo dano, od njega će 

se mnogo iskati. (Lk 12, 48). Nije 

svakome dano isto. Život ne počinje s 

nekom nerealnom jednakošću. Ima onih 

koji u svijet ulaze s mnogim darovima i 

ima drugih kojima je dano manje. Otkud 

razlika u darovima? Razliku ne čine oni 

koji primaju, nego onaj koji daje. Tko je 

koliko dobio ovisi o Darovatelju. On 

odlučuje kome će koliko dati. Darovatelj 

je slobodan, daje od svoga i daje kako on 

hoće. No, Darovatelj daje s 

očekivanjima, očekuje da onaj koji je 

primio daje dalje. 



RASPORED SVETIH MISA 
8. – 14. 8. 2022. 

PONEDJELJAK, 8. 8. Sv. Dominik, prezbiter 
7h + Paulina Hočevar god. 

UTORAK, 9. 8., Sv. Terezija Benedikta od Križa, djevica i mučenica 
19h 1) Veronika Jurković god. 2) Branka, Vladimir, Ana, Josip Svoboda i 

za duše u čistilištu 3) Josip god. i Dražen Tandarić, Mirko Hranilović god. i 

Vlado Benković god. 4) Barbara Ljubetić 7. dan 

SRIJEDA, 10. 8., Sv. Lovro, đakon i mučenik 
19h + Božica i Juraj Vrpoljac 

ČETVRTAK, 11. 8., Sv. Klara Asiška, djevica 
19h + Barbara i Josip Sertić 

PETAK, 12. 8., Sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica 
19h 1) Zlatko Študir 2) Stjepan Brezar god. 3) Tomo, Marija i Branka Tutek 

4) Timon Dragović 

SUBOTA, 13. 8., Sv. Poncijan, papa i Hipolit, prezbiter, mučenici 
7.30h 

NEDJELJA, 14. 8., DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Marija i Vladimir Vincek, Darko Smolčić god. 

9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h      

Cvetković 8h 

 

 
ŽIVOT JE DIVAN! 

 

 Jednom starom rabiju dođe neki čovjek tužeći se: „Rabi, 

život mi je nepodnošljiv. Šestero nas stanuje u jednoj jedinoj sobi. 

Šta da učinim?“ 

Rabi odgovori: „Dovedi k vama u sobu svog jarca.“ 

Čovjek nije vjerovao da je dobro čuo: „Jarca s nama u sobu?! Pa 

di će još jarac na nas šestero?“ 

„Učini što sam ti rekao“, odvrati rabi, „i onda opet dođi k meni 

nakon tjedan dana.“ 

 Nakon tjedan dana dođe čovjek potpuno iscrpljen, jadan i 

izbezumljen, u duplo gorem stanju nego kad je došao prvi put: 

„Ne možemo više izdržati, jarac strašno smrdi, nitko od nas nije 

spavao u ovih tjedan dana.“ 

Rabi mu reče: „Sad idi kući i vrati jarca u štalu i onda ponovno 

dođi k meni nakon tjedan dana.“ 

 Tjedan je prošao. Kad se čovjek vratio, lice mu je sjalo od 

radosti: „Život je divan, rabi! Uživamo svaku minutu. Nema više 

jarca, samo nas šestero.“ 

  

 


